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Dienstleistungen

Entdecken Sie die grenzenlosen Möglichkeiten von IP-Multi-
media!

Tauchen Sie ein in eine neue Ära der Entspannung und erle-
ben Sie die faszinierende Welt von IP-Multimedia. Mit unserer 
revolutionären Technologie wird Ihr Netzwerk zu Ihrer Multi-
media-Zentrale, die Ihnen unvergleichliche Vielfalt und Flexi-
bilität bietet.

Verabschieden Sie sich von den Einschränkungen herkömm-
licher Musiksysteme und klassischem Fernsehen und öffnen 
Sie sich einer neuen Dimension der Vernetzung. Mit IP-Mul-
timedia können Sie Audio, Fernsehen, Video, Sprache, Text 
und vieles mehr über das leistungsfähige Internet Protocol 
übertragen. Selbst das Telefon kann integriert werden und 
erleben Sie kristallklare Telefonate über Voice-over-IP (VoIP). 
Geniessen Sie hochauflösendes Satelliten TV oder IP TV und 
streamen Sie Ihre Lieblingsmedien in atemberaubender Qua-
lität von Ihrem Homeserver oder vom Internet.
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Wir sind ein IT Unternehmen und ein System-Integrator mit Kom-
petenzen im Bereich Server-Systeme, PC, Netzwerke, Telekommu-
nikation, IT-Sicherheit und Softwareentwicklung. Dadurch können 
wir eine bis fein ins Detail abgestimmte Integration aller Systeme 
garantieren. 

Unsere IP-Multimedia-Lösungen sind nicht nur effizient und zuver-
lässig, sondern auch äusserst benutzerfreundlich. Mit IP-Multimedia 
sind Sie bestens ausgestattet.

Nutzen Sie die Vorteile einer vereinfachten Netzwerkinfrastruktur, 
einer nahtlosen Integration verschiedener Dienste und der Möglich-
keit, erweiterte Funktionen wie Videotelefonie zu nutzen. Tauchen 
Sie ein in eine Welt voller Möglichkeiten und entdecken Sie wie 
IP-Multimedia Ihr Komfort verändern kann.

Seien Sie Vorreiter in der Kommunikationstechnologie und wählen 
Sie IP-Multimedia. Erleben Sie einzigartige Konnektivität, beeindru-
ckende Qualität und unübertroffene Flexibilität. Treten Sie ein in 
die Zukunft der Kommunikation - mit IP-Multimedia sind Sie immer 
einen Schritt voraus!
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Sonos IP Audio

Erleben  Sie  den  grandiosen  Sound  mit  Sonos  -  Ihrem  smar-
ten Musikgenuss für Zuhause. Kabelloses Streaming in bril-
lanter Qualität, Multiroom-Kontrolle über die Sonos App oder 
Sprachsteuerung, und eine nahtlose Integration in Ihr Smart 
Home-System. Tauchen Sie ein in ein Klangerlebnis der Extra-
klasse und geniessen Sie Musik in ihrer besten Form mit Sonos.

Dank der einzigartigen Wireless-Verbindung von Sonos können 
Sie Ihr gesamtes Zuhause mit atemberaubendem Sound fül-
len - ganz ohne Kabelsalat. Streamen Sie Ihre Lieblingsmusik 
in brillanter Klangqualität von Ihren bevorzugten Musikdiensten, 
Internet-Radio oder geniessen Sie Ihre persönliche Musiksamm-
lung von jedem beliebigen Gerät oder von Ihrem Homeserver 
aus. Einfach, nahtlos und mit nur wenigen Fingertipps. Sonos 
lässt sich auch perfekt in den KNX-Gebäudebus integrieren.

Die beeindruckende Klangqualität von Sonos lässt Sie jedes Detail 
und jede Nuance Ihrer Lieblingsmusik erleben. Von satten Bässen bis 
hin zu klaren Höhen - jeder Ton wird mit Präzision wiedergegeben und 
erzeugt ein beeindruckendes Hörerlebnis, das Sie in den Bann zieht.
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SAT-IP

Entdecken Sie SAT-IP - grenzenloses Fernsehen, überall und je-
derzeit!

Mit SAT-IP wird Fernsehen flexibler denn je. Geniessen Sie Ihre 
Lieblingssender auf jedem Gerät, sei es Smartphone, Tablet oder 
Smart TV. Dank der innovativen SAT-IP-Technologie können Sie 
das volle Fernseherlebnis überall in Ihrem Zuhause erleben, ohne 
Kabel oder Antennen.

Streamen Sie Live-TV in brillanter Qualität und erleben Sie eine 
grosse Auswahl an Sendern und Programmen. Einfach den Fernse-
her mit dem Netzwerk verbinden und loslegen. So wird Fernsehen 
mobil, bequem und anpassbar an Ihren Lebensstil.

Entdecken Sie die Freiheit von SAT-IP und tauchen Sie ein in eine 
neue Ära des Fernsehens. Verpassen Sie keine Ihrer Lieblings-
sendungen mehr und erleben Sie Unterhaltung auf einem neuen 
Level - mit SAT-IP, Ihrem Tor zu grenzenlosem Fernsehgenuss. 
Zum Beispiel lassen sich auch einfach Panasonic Smart TV‘s in 
den KNX-Gebäudebus integrieren.
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GigaBlue Receiver, weit mehr als SAT-IP

Erleben Sie Satellitenfernsehen in Ultra HD-Qualität mit dem Gi-
gaBlue UHD Quad 4K FCB Receiver!

Tauchen Sie ein in eine Welt voller Brillanz und Klarheit. Der Gi-
gaBlue UHD Quad 4K Receiver bietet Ihnen ein unvergleichliches 
Fernseherlebnis. Geniessen Sie gestochen scharfe Bilder, leben-
dige Farben und beeindruckende Details, als ob Sie mitten im Ge-
schehen wären. Mit seiner fortschrittlichen Technologie ermöglicht 
Ihnen der GigaBlue UHD Quad 4K Receiver den Zugriff auf eine 

Vielzahl von Satellitenpositionen 
und eine umfangreiche Auswahl 
an Sendern. Verpassen Sie kei-
ne Ihrer Lieblingssendungen 
mehr und nehmen Sie Ihre Lieb-
lingsinhalte auf, um sie jederzeit 
wiederzugeben.

Der Linux basierender Receiver 
ist ein vollständiges Multimedia-
Center. Mit seiner umfangrei-
chen Funktionalität ermöglicht 
Ihnen der GigaBlue UHD IP 4K 

Receiver den Zugriff auf eine Vielzahl von Streaming-Diensten, 
Apps und digitalen Inhalten. Geniessen Sie Ihre Lieblingsfilme, 
Serien, Musik und mehr direkt auf Ihrem Fernseher und tauchen 
Sie ein in eine Welt des grenzenlosen Entertainments.
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Dank den beiden FCB Tuner können bis 16 Transponder Stream 
gleichzeitig ins Netzwerk gestreamt werden. Es können bis zu 32 
Clients gleichzeitig bedient werden. Das kann ein GigaBlue UHD 
IP 4K. Dieser Linux basierende IP Receiver ist ein vollständiges 
Multimedia-Center und muss nur am Heim-Netzwerk angeschlos-
sen werden. Er kann alle Dienste vom GigaBlue UHD Quad 4K FCB 
Receiver via Netzwerk nutzen. Alternativ können Sie auch mit einem 
PC, einem SmartPhone oder einem Tablet mit der GigaBlue App 
ebenfalls alle Dienste vom GigaBlue UHD Quad 4K FCB Receiver 
via Heim-Netzwerk nutzen.

Mit einer kleinen App auf dem Receiver kann dieser den KNX-
Gebäudebus visualisieren und steuern.
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Homeserver (NAS) 

Holen Sie sich die ultimative Heimzentrale mit einem Homeserver 
(NAS)!

Ein Homeserver ist Ihr persönliches Kraftpaket für die Speicherung, 
Sicherung und Freigabe Ihrer Daten. Mit einem Homeserver haben 
Sie die volle Kontrolle über Ihre Dateien und können diese bequem 
von überall aus verwalten.

Verabschieden Sie sich von überfüllten Festplatten und unzuver-
lässigen Cloud-Diensten. Mit einem Homeserver haben Sie aus-
reichend Speicherplatz für Ihre gesamte digitale Bibliothek - sei 
es Musik, Filme, Fotos oder wichtige Dokumente. Organisieren 
Sie Ihre Dateien in einem zentralen Hub und greifen Sie jederzeit 
und von jedem Gerät aus darauf zu. Der Homeserver bietet Ihnen 
auch die Möglichkeit, Ihre Daten gemeinsam zu sichern. Schüt-
zen Sie Ihre wertvollen Erinnerungen und wichtigen Dateien vor 
Datenverlust durch regelmässige automatische Backups. Mit der 
Gewissheit, dass Ihre Daten sicher sind, können Sie sich beruhigt 
zurücklehnen und sich auf das Wesentliche konzentrieren.

Ein weiterer grosser Vorteil eines Homeservers ist die einfache 
Freigabe von Dateien mit Familie, Freunden oder Kollegen. Erstel-
len Sie private Cloud-Plattformen, auf die Sie berechtigte Benutzer 
zugreifen lassen können, um 
gemeinsam an Projekten zu 
arbeiten, Fotos zu teilen oder 
wichtige Dokumente auszutau-
schen. Teilen Sie Inhalte, ohne 
auf externe Dienste angewiesen 
zu sein, und behalten Sie die 
volle Kontrolle über Ihre Privat-
sphäre


